
−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−
الجمهوريةّالجزاÒريةّالديمǺاطيّةالشعōيّة

متوسطةالراÒدēĹلـخǵبلديةجوّاب مديريةالĚĖبيّةلولايةالمديةّ
بلالعبدالحق الأستاذ: ثالثةمتوسط المستوى:

ساعةواحدة المدّة: Ǫضفيـمادّةالرياضيات
( 03نقاط ) ¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ الصحيحة الاجابات اختر : ً أولا

C = (−4)× (−4)× ................(−4)× (−4)︸ ︷︷ ︸
101عامل

: اشارةالجداء(معالتعليل) 1

سالب  موجــب 

0.1  10 
1

10
 مقلوبالعدد10هو: 2

اذاشملمستقيممنتصفاضلعامثلّثفهو: 3

Űعامدالضلعالثالث  يوازيالضلعالثالث  Űقطعالضلعالثالث 

( 11نقاط )¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ انیا: ث
K = (−3)× (−2)× (−4)× (−3)× (−5)× 0.3 × (−2) أحسبKحيث: 1

N = −4 − 5 − 7 أحسبNحيث: 2

إĢĩالوحدة. بالتدوّير −9k
−133

Kو9K−·ثمّأحسب + Nأحسب 3

B = 7 +
2
5
× 3

4
و A =

7
5
÷ (

5
−8

+
9
7
) أحسبAوBوƱكتبالناتجعĢǅشŏلكسـرحيث: 4

.
17
18

و 87
94

ęّĔقارنب 5

( 06نقاط )¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ ثالثاً:
AB = 101cm, BC = 70cm, AC = 31cm ,Aثلاثűقاطحيث: B, C 1

! A, B, Cنتجبالنسبةللنقطđسŭماذا ,ŭAشŏلّمثلّث! B, Cهلالنقاط⊗

.ęĔالساق 1︷︸︸︷حيثAGFمثلّثمتساويـ لاحظالشŏل 2

ALFوASGęĔقايسالمثلّثŭبرهن⊗

 Bilalabdelhaq20181994@1صفحة1من ĢǇانت 3am.ency-education.com
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